
ПРЕДПИСАНИЕ № 20-5р
О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О
РЕКЛАМЕ
«20» февраля 2012 года                                                                  город Воронеж
Комиссия Воронежского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:
председатель Комиссии: <…>,
члены Комиссии: <…>, на основании своего решения от 20.02.2012 по делу № 20-5р о
признании ненадлежащей рекламы «Сеть магазинов мебели устраивает
новогоднюю акцию. Мебель в кредит без переплаты. /…/», распространенной в
СМИ – Общественной районной газете «Новоусманская нива» в номерах № 135
(11179)  на полосе № 6 за 03 декабря 2011г., № 136 (11180) на полосе № 4 за 06
декабря 2011 г., № 138 (11182) на полосе № 6 за 10 декабря 2011 г., № 141 (11185)  на
полосе № 6 за 17 декабря 2011 г., № 142 (11186) на полосе № 4 за 20 декабря 2011 г.,
№ 144 (11186) на полосе № 8 за 24 декабря 2011г., поскольку в ней нарушены
требования ч. 1 ст. 28 Федерального Закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»
(далее - ФЗ «О рекламе»), и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1,
3 статьи 36 ФЗ «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства № 508 от 17 августа 2006 года «Об утверждении
правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе», предписывает:
1. Обществу с ограниченной ответственностью «Мебелькоопторг» (396310,
Воронежская область, с. Новая Усмань (Усманский 1-й с/с), ул. Ленина, 268,  ИНН
3616009630) (далее – ООО «Мебелькоопторг») устранить нарушение части 1 статьи
28 ФЗ «О рекламе», выразившиеся в отсутствии в рекламе финансовой услуги
(кредит) наименования лица, оказывающего такую услугу путем внесения в
ненадлежащую рекламу полного фирменного наименования лица, оказывающего
финансовые услуги (кредитование) либо путем прекращения распространения
ненадлежащей рекламы.
Срок исполнения предписания до 14 марта 2012 г. (включительно).
2. ООО «Мебелькоопторг» обеспечить предоставление в Воронежское УФАС
России письменных доказательств исполнения пункта 1 настоящего предписания
до 14 марта 2012 г.
В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе, Воронежское УФАС России вправе в
соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить штраф на юридических лиц - от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Предписание может быть обжаловано в Арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.
Председатель Комиссии
Члены Комиссии


